

市政协十四届四次会议闭幕

丁小强讲话 陈向阳吴小华出席

李敏主持

本报讯 记者景萍 常珍珍 解婷报道:中国人民政治协商会议第十四届长治市委员会第四次会议圆满完成各项议程,于2月26日上午在潞州剧院闭幕。会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共长治市委的坚强领导下,围绕全市中心工作,履职尽责、担当作为,同心同德、群策群力,为奋力谱写中国式现代化长治篇章作出新的更大贡献。

上午11时,闭幕大会开始。

市委书记丁小强,市委副书记、市长陈向阳,市人大常委会主任吴小华应邀出席,并在主席台前排就座。

会议由市政协主席李敏主持。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记黄国珍,市政协副主席阎新平、王卫军、赵文栋、崔江华、张丽芳、邱建英,市政协党组成员崔云峰,市政协秘书长焦彦平在主席台前排就座。

在主席台就座的还有孙刘琳、崔元斌、呼亚民、贺鑫、苏春华、杨保春、陈丙骞、于川、郭海英、卢展明、秦军、王宇、郭晓泓、连树斌、朱静、秦书伟、邢张朋、杨泽民、刘向前、刘鹏飞、牛金生、桑利刚等。

本次会议应到委员358人,实到322人,符合规定人数。

会议通过了政协第十四届长治市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届长治市委员会第四次会议关于市政协十四届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届长治市委员会提案委员会关于市政协十

四届四次会议提案审查情况的报告、政协第十四届长治市委员会第四次会议政治决议。

丁小强在讲话中代表中共长治市委向大会圆满成功表示热烈祝贺,对各级政协组织和广大政协委员一年来的辛勤努力表示衷心感谢,并致以崇高敬意。他指出,过去一年,中共长治市委团结带领全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,真抓实干、奋勇争先,推动高质量发展取得新进展新成效。成绩的取得,是全市广大干部群众团结奋斗的结果,也凝结着全市各级政协组织和政协委员的智慧、心血和汗水。一年来,市政协团结带领全市各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在凝聚智慧力量、助推改革发展、促进民生改善等方面做了大量卓有成效的工作,为全市高质量发展贡献了重要力量。

丁小强指出,今年是“十四五”规划收官之年。希望全市各级政协组织和广大政协委员深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强和改进人民政协工作的重要思想,积极建言资政,广泛凝聚共识,着力画好最大同心圆,为奋力谱写中国式现代化长治篇章共同奋斗。要始终坚持党的领导,坚定正确政治方向。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保

持高度一致。坚持把党的领导全面、系统、整体落实到工作谋划、职能履行、自身建设等全过程、各方面,确保全市政协事业始终沿着正确政治方向前进。要始终围绕中心工作,服务改革发展大局。紧扣“抓招商、育主体、上项目、转动能、强载体、促消费、优环境”经济工作主抓手,深入调查研究,提供更多具有前瞻性、针对性、可操作性的对策建议。着眼转型发展、营商环境、城市建设、生态保护等关键环节,堵点痛点,发挥协商式监督优势,助推党委、政府部署要求落地见效。聚焦人民群众关心关注的衣食住行、业教保医等急难愁盼问题,察民情、听民意、解民忧、纾民困。要始终发挥政协优势,广泛凝聚人心力量。坚持大团结大联合,有事多商量、遇事多商量、做事多商量,最大限度把各方面、各领域智慧和力量凝聚起来,形成心往一处想、劲往一处使的生动局面。更好发挥政协委员联系广泛、人脉丰富的优势,为招商引资、招才引智牵线搭桥,推动更多资金和项目落地长治、更多人才扎根长治。积极传播正能量,多做释疑解惑、理顺情绪、化解矛盾、提振信心的工作,唱响时代主旋律,讲好精彩长治故事。要始终加强自身建设,持续提升履职水平。坚持用改革精神和严的标准管党治党,以党的政治建设为统领全面推进政协党的各项建设。健全协商民主机制,拓展协商方式和平台,加强政协委员和机关干部“两支队伍”建设,以勇于自我革命的精神,全面提升政协履职能力和水平。广大政协委员要珍视政治身份,锤炼政治品格,按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、

讲规矩、重品行”要求,勤学习、善钻研,以新担当新作为展现新时代政协委员新风采。

丁小强强调,各级党委要把政协工作放到全局工作中谋划推进,不断加强和改进对政协工作的领导,为政协组织和政协委员履职尽责创造良好条件、提供有力保障。

李敏在讲话中说,市政协十四届四次会议是一次高举旗帜、民主求实、团结奋进、风清气正的大会。会议期间,市委书记丁小强、市长陈向阳等领导同志出席大会开幕会和闭幕会,参加联组讨论,听取大会发言,与委员共商发展大计、共议民生热点、共谋改革良策。广大委员以饱满的政治热情和强烈的责任担当,认真审议和讨论各项报告,并通过提案和反映社情民意信息等形式深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,取得重要成果。

李敏表示,全市各级政协组织和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共长治市委的坚强领导下,牢记政治责任,提高政治站位,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商机构作用,聚焦中心任务,积极建言献策,广泛凝聚共识,为奋力谱写中国式现代化长治篇章作出新的更大贡献。

任市全国、省政协委员,市直部门、驻市相关单位、大专院校负责同志,不是十四届市政协委员的市政协机关和派驻纪检监察组处级干部,不是十四届市政协委员的各县区委统战部部长,各县区政协秘书长,青年联谊会代表及其他代表人士等列席闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。



全体参会人员集体起立,奏唱国歌。本报记者 梁栋 摄